

钱其琛同志遗体在京火化

钱其琛同志病重期间和逝世后，习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽江泽民胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对钱其琛同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽胡锦涛等到八宝山革命公墓送别

新华社北京5月18日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家，我国外交战线的杰出领导人，中国共产党第十四届、十五届中央政治局委员，原国务委员，国务院原副总理钱其琛同志的遗体，18日在北京八宝山革命公墓火化。

钱其琛同志因病于2017年5月9日22时6分在北京逝世，享年90岁。

钱其琛同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对钱其琛同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

18日上午，八宝山革命公墓礼堂

→ 5月18日，钱其琛同志遗体在北京八宝山革命公墓火化。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、胡锦涛等前往八宝山送别。这是习近平与钱其琛亲属握手，表示深切慰问。

新华社记者 马占成 摄



国办印发《实施方案》强调 提升国家统一电子政务网络支撑能力

新华社北京5月18日电 按照党中央、国务院决策部署，国务院办公厅日前印发《政务信息系统整合共享实施方案》（以下简称《实施方案》），围绕政府治理和公共服务的紧迫需要，以最大程度利企便民，让企业和群众少跑腿、好办事、不添堵为目标，提出了加快推进政务信息系统整合共享、促进国务院部门和地方政府信息系统互联互通的重点任务和实施路径。

《实施方案》指出，要坚持统一工程规划、统一标准规范、统一备案管理、统一审计监督、统一评价体系的“五个统一”总体原则，有序组织推进

政务信息系统整合，切实避免各自为政、条块分割、重复投资、重复建设。

《实施方案》要求，按照“内外联动、点面结合、上下协同”的工作思路，一方面应着眼长远，做好顶层设计，另一方面要立足当前，聚焦现实问题，重点突破，尽快见效。

《实施方案》明确要求政府部门主要负责人为第一责任人，提出了加强组织领导、加快推进落实、强化评价考核、加强审计监督、优化建设模式、建立备案制度、加强安全保障等七个方面的保障措施。对不落实责任，违反《政务信息资源共享管理暂行办法》规定的地方和部门，要及时予以通报并责令整改。

2017年12月底前

- 基本完成国务院部门内部政务信息系统整合清理工作
- 政务信息系统整合共享在一些重要领域取得显著成效
- 一些涉及面广、应用广泛、有关联需求的重要政务信息系统实现互联互通

2018年6月底前

- 实现国务院各有关部门整合后的政务信息系统统一接入国家数据共享交换平台
- 各地区结合实际统筹推进本地区政务信息系统整合共享工作
- 初步实现国务院部门和地方政府信息系统互联互通

制图/王凤龙

为“一带一路” 注入中国动力

—四论习近平主席在“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式演讲

■ 人民日报评论员

心系人类命运，中国方案勾画发展蓝图；回应时代课题，中国行动彰显大国担当。

刚刚结束的“一带一路”国际合作高峰论坛上，习近平主席在演讲中郑重承诺，中国将深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，实现持续发展，为“一带一路”注入强大动力，为世界发展带来新的机遇。这再次表明，中国不仅是“一带一路”建设的倡议者，更是负责任的参与者、有担当的行动者。

中国动力，是携手共进的合力。当今世界，经济增长需要新动力，发展需要更加普惠平衡、贫富差距鸿沟有待弥合。推动“一带一路”建设，中国强调共商共建共享，众人拾柴火焰高。向丝路基金新增资金1000亿元人民币，鼓励金融机构开展人民币海外基金业务，建设“一带一路”自由贸易网络，启动“一带一路”科技创新行动计划……这些实实在在的举措，将释放出巨大的发展动能，也将形成强大的示范效应，带动更多国家参与到“一带一路”建设中，共谱写互利共赢新篇章。这样的“中国行动”向世界表明，中国愿同世界各国分享发展经验，但不会强加于人；不会重复地缘博弈的老套路，而将开创合作共赢的新模式，建设和谐共存的大家庭。

中国动力，是民生改善的红利。“国之交在于民相亲，民相亲在于心相通。”“一带一路”建设不仅是经济的、贸易的，也是文化的、民生的；不仅是经济层面的互利共赢，更是文化和社会层面的相遇相知。向南向合作援助基金增资10亿美元，在沿线国家实施100个“幸福家园”、100个“爱心助困”、100个“康复助医”等项目，开展科技人文交流、共建联合实验室、科技园区合作、技术转移4项行动……这些掷地有声的承诺，为的就是让“一带一路”建设成果惠及沿线各国人民。4年来，“一带一路”在带给其他国家实实在在收益的同时，也让更多百姓享受到了发展的红利。当陕西韩城的苹果畅销俄罗斯、哈萨克斯坦，当浙江义乌的贸易公司搭上“一带一路”的快车，当重庆的跨境电商把生意做到欧亚非，买家和卖家的互惠共赢真正把“一带一路”铺进沿线民众心中，为“一带一路”建设奠定更加深厚民意基础。

不做清谈馆，要当行动队。在推动“一带一路”建设和全球治理变革中，中国崇尚实干的精神是推石上坡的重要引擎。当前，制约世界经济复苏和增长的，是阻碍创新的壁垒没有突破，是隔断要素的沟坎没有联通。“一带一路”建设旨在打造包容开放的国际合作平台，是中国为世界提供的重要公共产品。这一中国倡议之所以能够得到这么多国家欢迎，正是因为做的是好事、干的是实事。此次论坛收获了丰富成果，下一步需要把共识转化成行动，一步一步扎实推进、一点一滴深化落实，让“一带一路”建设行稳致远。

有国际媒体说，“一带一路”建设正书写经济全球化的新篇章。与参与各方携手同行，中国努力开掘推动世界经济持续增长的动力源泉，为构建和平繁荣的人类命运共同体提供动力支撑。沿着这条充满希望的道路走下去，人类必将迎来一个更加美好的明天。（新华社北京5月18日电）

我国自主研制出口型武装直升机 直-19E成功首飞



5月18日，我国自主研制的出口型武装直升机直-19E在哈尔滨首飞。新华社发



牢记强军目标 坚守绝对忠诚 潜心备战打仗 弘扬严实作风 火箭军部队 建设一流战略军种

党的十八大以来，肩负特殊使命的中国战略导弹部队，牢记强军目标，坚守绝对忠诚，潜心备战打仗，弘扬严实作风，为打造世界一流战略军种、建设强大的现代化火箭军奋勇前进。

2015年12月31日，第二炮兵更名为火箭军。厚望中寄予重托，忧虑中深含鞭策，一个巨大的问号矗立在火箭军党委“一班人”面前：由“兵”变“军”，战略导弹部队如何开启建设发展新的征程？

为此，火箭军党委多次召开会议，专题研究措施意见，围绕“随时能战、准时发射、有效毁伤”的核心标准要求，努力提高部队复杂条件下的实战能力。

近年来，火箭军组织40余次重大演训任务，参加30多场联合训练，发射导弹数百发，采集各类作战训练数据百余条。所有导弹旅与信息化蓝军交手，探索出具有火箭军特色的导蓝一体、综合蓝军、战技融合、整体考评的红蓝对抗训练路子。

（据新华社北京5月18日电）



导弹方阵在参加阅兵训练（资料照片）。

新华社发

直-19E在设计之初就参考了国际先进机型的成熟经验，并进行了适合国际市场需求的改进，在适应性、维护性和可靠性方面具有显著优势。我们对它走向国际军贸市场很有信心！”中国航空工业哈飞董事长张继超说。

据悉，由于装备了数字式自动飞行控制系统，直-19E的驾驶精确性和安全性也较突出，完备的生存力体系则大幅提高其战场生存能力。与国外同级别武装直升机相比，它具有体积小、灵活度高等特点，良好的机动性和卓越作战性能使其在国际军贸领域具有广阔市场前景。